



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 6/2/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 262**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

201ο Ενημερωτικό

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΕ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ**

Με τεράστια επιτυχία στέφθηκε η πρώτη από τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργάνωσε ο Σύλλογός μας για τα παιδιά των περιοχών μας – και όχι μόνο. Πάνω από 150 παιδιά με τους γονείς τους συγκεντρώθηκαν το πρωί της Κυριακής 29<sup>ης</sup> Ιανουαρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Καισαριανής για να παρακολουθήσουν την παιδική παράσταση «Ο μικρός πρίγκιπας», βασισμένη στην πασίγνωστη και αγαπημένη από όλες τις ηλικίες ιστορία του Εξιπερί. Η ομάδα «Λώτινος Ήλιος» χάρισε σε όλους μας μια παράσταση που ανταποκρίθηκε επάξια στις προσδοκίες μας. Η θερμή ανταπόκριση των μικρών και μεγάλων θεατών, οι οποίοι χάρισαν στον θίασο το πιο θερμό τους χειροκρότημα και το πιο πλατύ τους χαμόγελο, απέδειξε ότι η επαφή με το ποιοτικό θέατρο αποτελεί ανάγκη για τους ανθρώπους κάθε ηλικίας.

Αρκετά παιδιά, παρά τον χιονιά και το τσουχτερό κρύο, παρακολούθησαν την Κυριακή 5/2 στον Δημοτικό Κινηματογράφο-θέατρο ΝΕΑ ΕΛΒΕΤΙΑ του Βύρωνας. Η ομάδα «La strada» αντάμειψε τους γονείς και τα γενναία παιδιά που αψήφησαν την κακοκαιρία και ήρθαν στην παράσταση, οι ηθοποιοί στην κυριολεξία έπαιξαν για τα παιδιά και με τα παιδιά χαρίζοντάς τους μια όμορφη διαδραστική παράσταση, ταξίδεψαν μαζί με τη «Μαύρη Πεταλούδα» της Έρης Ρίτσου σε όμορφα λιβάδια!

Η ήδη περιορισμένη πρόσβαση των παιδιών μας και των οικογενειών τους, που μαστίζονται από την ακρίβεια, στον πολιτισμό, μειώθηκε ακόμα περισσότερο με τον υποχρεωτικό εγκλεισμό κατά την περίοδο της πανδημίας. Αντιλαμβανόμενοι αυτήν την ανάγκη, **φροντίσαμε ως Δ.Σ. του Συλλόγου «Ρόζα Ιμβριώτη» ώστε οι παραστάσεις να προσφερθούν εντελώς δωρεάν σε όλους, μικρούς και μεγάλους.**

Χαιρετισμός της προέδρου του Συλλόγου μας στην πρώτη παιδική παράσταση στο Δημαρχείο

Καισαριανής: <https://www.youtube.com/watch?v=FLRmKhulDIY>

Χαιρετισμός του αντιπροέδρου του Συλλόγου μας στη δεύτερη παιδική παράσταση στη ΝΕΑ ΕΛΒΕΤΙΑ

Βύρωνας: <https://www.youtube.com/watch?v=gvjbdDIBqIk>



Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη